



В Чебоксарах посетитель бильярдного клуба нанёс побои двум сотрудникам полиции

В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего водителя-экспедитора коммерческой организации, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в ночь с 9 на 10 июня 2011 года в одном из бильярдных клубов, расположенных в северо-западном районе города Чебоксары, пьяный посетитель стал оскорблять администратора развлекательного заведения, кидаясь при этом в неё деньгами. Женщина вызвала полицию, которая вывела мужчину на улицу, где сотрудники органов внутренних дел потребовали от него пройти в служебный автомобиль для последующего доставления в отдел полиции и разбирательства по существу совершённого им административного правонарушения. В ответ на эти законные действия полицейских, 37-летний друг нарушителя, вышедший вслед за ним на улицу, стал с силой их отталкивать и нанёс удар рукой по голове одному из них. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующем направлении в суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Чебоксары Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

30 Августа 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/646354>